

自愿中断就业领不了失业保险

失业保险保障对象为依法参保缴费满1年及以上的非自愿失业者

晚报讯 (记者 张琛)“为什么一个和我一样待业的朋友能领失业保险金,我领不到呢?我上一份工作也交了各项社保了啊!”近日,辞职创业的市民刘先生发现,同样是5年的工作时间,自己的一位朋友领到了失业保险金,他却领不到。通过咨询,刘先生了解到,主动辞职领不到失业保险金。

市人社部门工作人员表示,失业保险保障的对象为企业事业和职工依法参保缴费满一年及以上,并且是非因本人意愿中断就业的劳动者,而不是自愿性中断就业的劳动者。对无正当理由,自愿性中断就业的劳动者,由于失业的原因在个人,所以按照《失业保险条例》规定是不能享受失业保险待遇的。目前我市

执行的标准为950元/月·人。失业人员领取失业保险金的期限,根据其失业前所在单位和本人按规定累计缴纳失业保险费的年限计算。具体规定是:累计缴费时间满1年不满5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不满10年的,领取失业保险金的期限最长为18个月;累计缴费时

间满10年以上的,领取失业保险金的期限最长为24个月。失业人员失业前所在单位或职工本人,应在终止或者解除劳动合同之日起60日内办理失业登记。失业人员在领取失业金期间,可享受免费职业培训和职业介绍。培训分为两部分,一是对失业人员政策法规培训;二是对失业人员进行专业技能培训。我市

专业技能培训设置了13个专业,根据失业人员的就业愿望,自由填报专业。

生活那点事

帮助70位留守妇女、16位残疾人、
周边60多户贫困家庭就业

相莉壮大企业不忘回馈社会

山亭区冯卯镇人相莉,枣庄金达莱塑业有限公司董事长。在她的努力下,公司发展成一家规模较大的塑编企业,产品出口到欧美、中东以及东南亚各国。

2012年的一场大火,将相莉经营多年的企业付之一炬。幸运的是,在她事业的低谷期,社会各界伸出援助之手,公司转危为安,后又东山再起。企业壮大的同时,她不忘

回馈社会。如今,金达莱安排留守妇女70人就业,为留守儿童撑起爱的天空;帮助16位残疾人就业,为伤残人士插上梦想的翅膀;安排周边60多户贫困家庭就业,为脱贫攻坚立下汗马功劳。

她默默无闻,不骄不躁;她不怕困难,砥砺前行。相莉的人生格言是:有一种温暖,叫希望;有一种感恩,叫回馈;有一种责任,叫奉献。(枣宣)



十佳人物“感动枣庄”

草根明星献唱 民俗表演造势 特色农副产品展销 白龙文化节“绽放”梅花山

晚报讯 (记者 杨军 孙明春)徐庄镇·梅花山2017年大健康公益活动暨第二届白龙文化节,2月27日(农历二月初二)在梅花山成功举办,吸引了我市及临沂、济宁等地近5万名游客积极参与。本届白龙文化节以“白龙祈福、文旅融合发展”为主题,举办了一系列丰富多彩的文化旅游活动,拉开徐庄镇2017年全域旅游发展序幕。

活动现场,朱之文、山楂妹等草根明星亲情献唱,庄户剧团带来了精彩的戏曲表演;枣庄东湖画

院、枣庄市知青书画院的书画家们亲临现场挥毫泼墨;舞龙、舞狮等民俗表演活动让游客大饱眼福;现场制作的徐庄糖葫芦、猪肉汤、菜煎饼等特色小吃,使游客尽享徐庄美味;抬花轿、坐花轿等民俗活动,让游客回味从前;核桃、小米、笨鸡蛋等徐庄特色农副产品及旅游商品展销,吸引不少游客购买。

位于徐庄镇驻地北3公里的梅花山景区,因凸现九个山顶,形似梅花而得名。这里群山面积达1.5

万亩,山势雄伟挺拔,风光清秀美丽,是徐庄镇省级特色休闲漫游小镇规划的核心区域。小镇规划东至石佛寺,西至乔山村,南至葫芦套村,北至梅花山,规划面积约4平方公里,整体功能布局结构,以北留路为轴形成“五大板块”。“这两年徐庄旅游发展得非常快,很多景点都非常好!”“没想到今天会有这么多车、这么多人来!”“徐庄的旅游还真火起来了!”当日,在梅花山上不时有游客赞叹道。

好好的公共空间成了载客三轮待客区 停车场还得惊动警察?



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)近日,气温回升,滕州市步行街逛街的市民也多了起来,可步行街与荆河路交叉口公交车站附近,成了很多载客电动三轮车的“集散地”。有公交车进站的时候,电动三轮车车主一拥而上,抢拉生意。这些非法运营的电动三轮车车主,甚至将该区域“划”成了他们停车待客“专属区域”,不准其他车辆停靠。来此处逛街的市民党女士前两天就被这些电动三轮车车主给堵了路,报警后才得以离开。

2月25日,党女士开着自家的电动三轮车行驶到步行街南头时,想找个靠边停车的地方,转了一圈后发现,靠近步行街水景小广场的地方停满了电动三轮车。“一开始我没想到这些电动三轮车是等客的,以为他们也是自家开着出来逛街的,我就直接把电动车开到附近的路边,打算停在那儿。”党女士回忆说,正当她把车调正想停下的时候,旁边突然“蹿”出来两辆电动三轮

车,一左一右把她的车紧紧夹在中间,连门都开不开。党女士打开窗户示意两辆三轮车让一下,可其中一个人说不能加塞。此时的党女士才明白过来,此处是电动三轮车“运营专区”,她便向两人解释说自己只是想把车停在此处,带孩子买点东西就走。可党女士的解释并没有得到他们的回应,甚至有人恶语相向,一名电动三轮车车主直言让她停到别处。

“这里是公共区域,为什么只准他们停车,别人就不能停呢?分明是他们强占了公共空间,怎么还这么理直气壮的呢?”党女士气愤地说,双方僵持了二十多分钟后,她报了警,堵住她的电动三轮车才勉强让出了空。

新闻眼

滕州退休人员及遗属 稽核认证启动

晚报讯 (记者 姚付林)2月28日,记者从滕州市人力资源和社会保障部门获悉,2017年度退休人员及遗属稽核认证今日启动。该市近6万余名享受城镇职工社保待遇人员及遗属将集中开展稽核认证,本次稽核认证截止时间为6月30日。

今日起,退休人员及遗属本人可持身份证原件及退休证、遗属证就近到11个城区工作站或21个镇街人力资源和社会保障所进行稽核验证。对于长期居住

异地、卧床或其他原因不能参加稽核认证的人员,要主动与工作站或人社所联系。本次稽核认证,属于例行开展的每年一次的稽核认证工作,广大退休人员及遗属需于3月1日至6月30日主动到各工作站或人社所参加稽核认证。该部门工作人员提醒,对未按规定时间参加稽核认证人员,将根据政策规定,暂缓支付其养老保险待遇,待按规定参加稽核认证后,再予以补发。

铁骑团亮相奚仲车文化节

晚报讯 (通讯员 张烨 记者 焦兴田)2月26日,车祖奚仲苑迎来第二届车祖奚仲车文化节暨齐鲁赛车英雄会极限力量三车联赛启动仪式,来自全市的三车俱乐部千余人参加。

薛城铁骑团100余人穿行

于城区、郊区之中。骑友们、车友们在奚仲车祖合影留念,欣赏摩托车炫技表演,喝彩声、欢呼声,音乐声此起彼伏。奚仲纪念馆平台上,大家参观奚仲纪念馆、奚仲墓,登奚公山,并合影留念。

村头看演出

2月27日上午,齐村镇柏山村村民聚在一起,观看了一场接地气的文艺演出。演出是该村曹栋宜自费自编自导的,演员都是十里八村的农民,19个节目里歌曲、戏曲、小品都有,引得乡亲们喝彩声连连。(记者 王震 摄)